

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2023. április 14. napján a Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli nyílt ülésén a Községházán.

Jelen vannak:

Nyitrai Péter	polgármester
Tóth Tibor	alpolgármester
Arnóczki Márta	helyi képviselő
Tóth Ádám	helyi képviselő

Tanácskozási joggal: az ülés teljes időtartamára dr. Arnóczki Tímea jegyző

Nyitrai Péter polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, megállapítja, hogy a polgármesterrel együtt a képviselő-testület 4 tagja jelen van, hiányzik Kiss Tamás, a képviselő-testület 4 fővel határozatképes.

Nyitrai Péter polgármester az ülést 8,00 órakor megnyitja, felkéri Tóth Tibort a jegyzőkönyv hitelesítőjének. **Tóth Tibor** a jelölést elfogadja.

Nyitrai Péter polgármester kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyével, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /4 fő/, egyhangú szavazással /4 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Tóth Tibort a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztotta.

Nyitrai Péter polgármester ismerteti a napirendi pontokat, kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy tegyék meg észrevételeiket a napirendi javaslatához.

Nyitrai Péter polgármester egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem lévén, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy az ülés napirendjét a meghívóban kiküldöttek szerint fogadják el

JAVASOLT NAPIREND:

- 1. Javaslat 2023.évi szociális tűzifatámogatás iránti pályázat beadására**
Előterjesztő: polgármester
- 2. Javaslat az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás (ETKT) Társulási Megállapodásának módosítására**
Előterjesztő: polgármester
- 3. Javaslat Helyi Esélyegyenlőségi Program (HEP) megalkotására**
Előterjesztő: polgármester
- 4. Javaslat Fancsal Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről és a házszám megállapítás szabályairól szóló 3/2015 (III.24.) önkormányzati rendelet módosítására**
Előterjesztő: polgármester
- 5. Egyéb javaslatok, indítványok**



Jegyzőkönyvhitelesítő: Tóth Tibor

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /4 fő/, egyhangú szavazással /4 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét a meghívó szerint elfogadta.

ELFOGADOTT NAPIREND:

- 1. Javaslat 2023.évi szociális tűzifátámogatás iránti pályázat beadására**
Előterjesztő: polgármester
- 2. Javaslat az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás (ETKT)Társulási Megállapodásának módosítására**
Előterjesztő: polgármester
- 3. Javaslat Helyi Esélyegyenlőségi Program (HEP) megalkotására**
Előterjesztő: polgármester
- 4. Javaslat Fancsal Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről és a házsám megállapítás szabályairól szóló 3/2015 (III.24.) önkormányzati rendelet módosítására**
Előterjesztő: polgármester
- 5. Egyéb javaslatok, indítványok**

TÁRGYALT NAPIRENDI PONTOK

Első napirendi pont:

- 1. Javaslat 2023.évi szociális tűzifátámogatás iránti pályázat beadására**
Előterjesztő: polgármester
/írásos előterjesztés mellékelve/

Nyitrai Péter polgármester elmondja, hogy minden évben van lehetőség szociális célú tűzifára pályázni, ez most sincs másképp, azonban elég korán írták ki a pályázatot az idén.

dr. Arnóczki Tímea jegyző elmondja, hogy pontosabb talán szociális célú tüzelőanyag pályázatnak nevezni, mert lehetőség van mást tüzelőanyagot is beszerezni, például barnakőszenet. Ez azért is fontos, mert megnyitották újra az egyik barnakőszén bányát a Mátrában, melyről kapott is tájékoztatást az önkormányzat és a lakosság is, ahonnan előre csomagolva lehet barnakőszenet vásárolni. Elmondja, hogy a pályázati kiírás hasonló, mint az előző években.

Amennyiben kemény lombos tűzifára szeretne pályázni az önkormányzat, akkor abból 84 m³ a pályázható maximálismennyiség, ehhez 213,360.-Ft önrészt kell biztosítani az önkormányzatnak. Amennyiben barnakőszenet pályáznak, akkor 400 q a maximálisan pályázható mennyiség és ehhez 320,040.-Ft önrészt kell az önkormányzatnak biztosítania. A maximálisan pályázható mennyiség túl nem léphető, kevesebb azonban pályázható, az eddigiekben mindig a legnagyobb mennyiséget pályázta az önkormányzat, a beérkezett pályázatok értékelése után, annál mindig kevesebb mennyiség jutott.



Jegyzőkönyvhitelesítő: Tóth Tibor

Nyitrai Péter polgármester elmondja, hogy javasolja a pályázat benyújtását, kemény lombos tűzifára, a maximális mennyiségre és az ehhez szükséges önrész biztosítását. Gondolja, hogy a kiosztás és elszámolás határideje ugyanaz, mint eddig.

dr. Arnóczki Tímea jegyző elmondja, hogy igen, 2024. február 25-ig kell kiosztani, március 31-ig pénzügyileg teljesíteni és 2024. április 15-ig elszámolni. A tűzifa be és kiszállításának költségei az önkormányzatot terhelik az önerőn túl, ezt külön vállalni is kell. A tűzifa beszerzése továbbra is erdő gazdálkodói kóddal rendelkező gazdálkodótól, gazdasági társaságtól szerezhető be. A miniszter a beérkezett pályázatokról május 31-ig dönt.

Nyitrai Péter polgármester kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a pályázat benyújtásával az elmondottak szerint kemény lombos tűzifára, a maximális 84 m³ mennyiségre, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /4 fő/, megosztott szavazással / 3 igen- 1 tartózkodás/, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Fancsal Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete 21/2023 (IV.14.) határozata a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás igényléséről, erre vonatkozó pályázat benyújtásáról

Fancsal Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyagvásárláshoz kapcsolódó támogatásáról szóló pályázati kiírásban foglaltakat és úgy döntött, hogy a rendelkezésre álló adatok alapján a **maximálisan igényelhető, 84 erdei m³ keménylombos tűzifafa** iránt benyújtja pályázatát.

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a pályázathoz 213,360.- forint önerőt kell biztosítani, melynek megfizetését vállalja, azt a 2023-2024.évi költségvetése terhére biztosítja.

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a **tűzifa szállításából - ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is - származó költségek a települési önkormányzatot terhelik, annak megfizetését vállalja.**

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy +/- 5% elfogadható tűréshatárú, átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifának a **fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól történő megvásárlásra fordíthatja.**

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó tűzifa.

A települési önkormányzat a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A Képviselő-testület vállalja, hogy a szociális rászorultság és a 2023. évi igénylés részletes feltételeit rendeletben szabályozza.



JegyzőkönyvHITELESÍTŐ: Tóth Tibor

A Képviselő - testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a határozat végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Második napirendi pont

2. Javaslat az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás (ETKT) Társulási Megállapodásának módosítására

Előterjesztő: polgármester

/írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva/

Nyitrai Péter polgármester elmondja, hogy az előző, rendkívüli társulási tanácsi ülésen tájékoztatást kaptak a települési önkormányzatok az új, április 1-től életbe lépett orvosi ügyeleti rendszerről. Az új ügyeleti rendszer helyileg ugyanott üzemel majd, mind a régi Encsen, azonban csak és kizárólag a 1830-as telefonszámon hívható, a régi vezetékes és mobilszámon nem. A 1830-as hívószámon bejelentkező operátor fogja eldönteni egy rövid kikérdezés után, hogy hová kell továbbítani a hívást, vagy hogy kell-e egyáltalán, vagy tanácsot ad az ellátásra, például lázcsillapításra. Fontos, hogy a mentős személyzet mellett, akik a kivonuló egység lesznek, benn van mindig orvos is, Ő azonban nem megy helyszínre. A házi orvosi ügyeletet így már nem kell a kistérségi társulásnak, illetve a települési önkormányzatoknak fenntartani, a feladat ellátást a társulási megállapodásból is ki lehet venni, a közös feladatok listájából.

Dr. Arnóczki Tímea jegyző elmondja, hogy a polgármester Úr által elmondottak így alkotnak kerek egészet, azonban a házi orvosi ügyeleten túl a fogorvosi ügyelet is kikerül a közösen ellátandó feladatok listájából, igaz annak a feladat ellátása a korábbi formájában már december 31. napjával megszűnt, mert január 1-től a települési önkormányzatoknak azt már nem kell biztosítani egy jogszabálmódosításnak köszönhetően.

A két feladatellátáson túl több, egyéb apró módosítási javaslatot is tartalmaz az ETKT munkaszervezete által megküldött anyag, így kikerülne a közfoglalkoztatás közös megszervezése, illetve a munkaszervezeti feladatellátás esetében a gesztor önkormányzat polgármesteri hivatala a feladat címzettje, és az egyes ügyintézői munkakörök külön megjelölésre nem kerülnek. Az inkasszállás feltételei, ideje lerövidül, illetve számla helyett értesítő levélben közlik a negyedéves díjakat.

A házi felnőtt- és gyermekorvosi ügyeleti feladatellátásra visszatérve elmondja, hogy a települési önkormányzatok vezetői, polgármesterei, jegyzői sem rendelkeztek igazán információval eddig, Ő maga is csak az OMSZ honlapján talál információkat tudta lakossági hirdetés formájában kivetetni a honlapokra, hirdetőkre és közösségi oldalra. A legfontosabb az új hívószám: 1830, mely a nap 24 órájában elérhető. A szolgálatvezető tájékoztatása szerint az áprilisi és májusi szolgálati beosztás megvan, az orvosi jelenlét biztosított a több 90 települést ellátó, Encs székhelyű házi- és gyermekorvosi ügyelet biztosításához. Elmondta, hogy az első tapasztalatok jók, azonban fontosnak tartotta a még szélesebb körű felvilágosítását a lakosságnak, hogy ne egy meghosszabbított nyitva tartású orvosi rendelésként tekintsen az ügyeletre, mert eddig sem ez volt a feladata, hogy ellássa a már 2-3 napja betegeket, recepteket írjon fel. Tudomásul kell venni, hogy ez egy sürgősségi ügyelet, a kivonuló esetkocsi felszereltsége alkalmas az életmentésre, a személyzetet a mentőtiszt vezeti a kivonuláskor, az orvos és aszisztens benn marad az ügyeleti ponton.



Jegyzőkönyvhitelesítő: Tóth Tibor

A 1830-as végén ülő operátor alapos, azonban lényegre törő kikérdezés után vagy tanácsot ad, vagy elindítja az ellátást, mely nem biztos, hogy az ügyelet lesz, mert ha úgy látja jónak rögtön mentőt indít valamelyik közeli kórházból, ha az ügyeleti ellátást gondolja a legjobbnak, akkor is megkérheti, hogy menjen be, ha tud, vagy kiküldi az ügyeletes gépjárművet. A lakossági felvilágosítás azért is fontos, mert a nagy a terület, nem szabad lekötni a kivonuló kapacitást, a lakosságnak, a szülőknek aza lapvető lázcsillapítással és egyéb otthoni lehetőségeikkel tisztában kell lennie, hiszen az ügyelet is ezt tenné, lázat csillapítani és megkérné, hogy másnap keresse fel a háziorvost. A háziorvosok a betegek életútjában fontos szerepet játszanak, míg a sürgősségi ügyeletben a sürgősségi személyzetnek van fontos szerepe és feladata.

Nyitrai Péter polgármester elmondja, hogy Ő maga azt is elképzelhetőnek tartja, hogy helyben lakossági fórumot tartsanak erről a témáról, a sz ügyeleti vezető ettől nem is zárkózott el, mert Ő maga is nagyon fontosnak érzi a lakossági felvilágosítást, a tudatosabb lakossági magatartást, hogy minél kevesebb legyen az un. felesleges hívás, kivonulás, hiszen az más emberektől, esetektől veszi el az erőforrásokat.

Nyitrai Péter polgármester kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért az az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosításával, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /4 fő/, egyhangú szavazással 4 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Fancsal Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2023 (IV.14) határozata az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának 2023.évi módosításáról

Fancsal Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának 2023.évi módosításáról, így többek között a háziorvosi és fogorvosi ügyelet közös feladatellátásának megszüntetéséről és annak közös feladatellátásból való törlésére vonatkozó javaslatot.

A Képviselő-testület a háziorvosi és fogorvosi ügyelet közös feladatellátásának megszüntetéséről és annak közös feladatellátásból való törlésére, valamint a Társulási Megállapodás egészének a mellékelt tartalommal és formában történő módosítását elfogadta.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Társulási Megállapodás 2023.évi módosításait tartalmazó módosító okiratot és a módosítások után egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást aláírja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtásához szükséges egyéb intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester



Jegyzőkönyvhitelesítő: Tóth Tibor

Harmadik napirend:

3./ Javaslat Helyi Esélyegyenlőségi Program (HEP) megalkotására

Előterjesztő: Nyitrai Péter polgármester

/írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva/

Nyitrai Péter polgármester kéri a jegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

dr. Arnóczki Tímea jegyző elmondja, hogy jogszabályi kötelezettség a helyi esélyegyenlőségi program megalkotása 2013. óta. Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebkvtv.) törvény 31. § (1) bekezdése értelmében öt évre szóló esélyegyenlőségi programot 2018. évben kellett elkészíteni és az önkormányzati képviselőtestülettel elfogadtatni, majd ezt két évente felülvizsgálni. A Helyi Esélyegyenlőségi Program (HEP) un. pályázati peremfeltétel.

Egy olyan dokumentum, melynek meglétét, a felülvizsgálat érvényességét és az aktuális pályázathoz való viszonyát a pályázati elbíráló vizsgálja. A HEP dokumentum alakai és tartalmi formájában változás történt.

A HEP helyzetelemzés részének a 321/2011. (XII.27.) Kormányrendelet 2021.06.30-i módosításának megfelelően a Belügyminisztérium által közzétett „MÓDSZERTANI ÚTMUTATÓ a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szempontjaihoz és a program felülvizsgálatához” című dokumentum alapján kellett, hogy elkészüljön. (A korábbi EMMI rendelet hatályon kívül lett helyezve.) Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy az eddigi dokumentum több helyen változott, új adattáblákat tartalmaz és új alpontok is megjelennek.

Az elkészült dokumentumok mindezeket figyelembe veszi, igyekeztünk a település lakosságszerkezetéhez alakítani, a település és a lakosok valós élethelyzetéhez, problémáihoz és önkormányzati törekvésekhez igazodóan megalkotni, például az országos átlagtól eltérő 0-18 éves korú lakosok számára tekintettel, igazodva a nemzeti, országos hasonló dokumentumokhoz, programokhoz.

Nyitrai Péter polgármester kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért az Önkormányzat 2023-2028. közötti időszakra érvényes Helyi Esélyegyenlőségi Programjával, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /4 fő/, egyhangú szavazással 4 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Fancsal Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 23/2023 (IV.14.) határozata az Önkormányzat 2023-2028 közötti időszakra szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programjáról

Fancsal Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (A továbbiakban: Ebtv) 31. § (1) bekezdése szerinti kötelezettsége körében elfogadja a határozat melléklete szerinti, az Önkormányzatának Helyi Esélyegyenlőségi Programját **2023-2028.év közötti időszakra.**

A Képviselő-testület megállapítja, hogy a Programban rögzített Intézkedési Tervek tekintetében, ahol az Önkormányzat van partnerként, vagy résztvevőként, vagy felelősként megjelölve azon az Önkormányzat képviselőtestületében a Község mindenkor polgármesterét kell érteni.



Jegyzőkönyvhitelesítő: Tóth Tibor

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy határidőben gondoskodjon a Helyi Esélyegyenlőségi Programnak a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság felé, az esélyegyenlőségi mentorának közreműködésével, az ő részére történő soron kívüli eljuttatásáról honlapon történő közzététel végett. Felkéri továbbá, hogy gondoskodjon a Helyi Esélyegyenlőségi Programot a helyben szokásos módon történő közzétételéről, azaz kifüggesztéséről az önkormányzati hirdetőtáblán, valamint közzétételéről az Önkormányzat honlapján.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Negyedik napirendi pont:

4. Javaslat Fancsal Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről és a házszám megállapítás szabályairól szóló 3/2015 (III.24.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Nyitrai Péter polgármester

/írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva/

Nyitrai Péter polgármester felkéri a jegyző Asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

dr. Arnóczki Tímea jegyző ismerteti a B-A-Z Vármegyei Kormányhivatal szakmai segítségnyújtásában foglaltakat, mely alapján sor kerül a mai ülésen a rendelet felülvizsgálatára. A módosítási javaslat mindenkinek rendelkezésére áll.

Nyitrai Péter polgármester kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért közterületek elnevezéséről és a házszám megállapítás szabályairól szóló 3/2015 (III.24.) önkormányzati rendelet módosításával, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /4 fő/, egyhangú szavazással 4 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotja:

Fancsal Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023 (IV.14.) önkormányzati rendelete

a közterületek elnevezéséről és házszám - megállapítás szabályairól szóló 3/2015 (III.24.) önkormányzati rendelet módosításáról

/A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi/



Jegyzőkönyvhitelesítő: Tóth Tibor

Ötödik napirend:

Egyéb javaslatok, indítványok

Nyitrai Péter polgármester elmondja, hogy egy dolgozótól érkezett kérelem, tanulmányainak támogatására. Javasolja támogatni a kérelmet, hisz nem egy fiatal dolgozó vállalta, hogy a helyben maradásért önköltségen továbbképi magát.

Nyitrai Péter polgármester kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /4 fő/, egyhangú szavazással 4 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza

Fancsal községi Önkormányzat Képviselő-testületének 24/2023 (IV.14.) határozata képzési támogatásáról

Fancsal Községi Önkormányzat képviselő- testülete megtárgyalta Hornyák Imréné, Fancsal Fő u. 11. szám alatti lakos felnőttképzéshez való önkormányzati támogatás iránti kérelmét.

A Képviselő testület úgy döntött, hogy támogatja azt, részére 28,500.- Ft összegű önkormányzati hozzájárulást állapít meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

felelős: polgármester
határidő: folyamatos

dr. Arnóczki Tímea jegyző elmondja a **belterületi kutak** engedélyeztetése kapcsán, hogy lesz még majd egy járási szakmai tájékoztató nap, azonban azért van jó néhány szabály, amely most is ismert, mint ahogy eddig is.

dr. Arnóczki Tímea jegyző elmondja, hogy a téma aktualitását az adja, **hogy közeleg egy határidő, a 2023. december 31-e, mely a bírságolási moratórium végét jelenti a jelenleg hatályban lévő szabályozás szerint.**

Elmondja, hogy az érintett ásott és fűrt kutak fennmaradásának engedélyeztetése bármikor történhet, eddig is be lehetett nyújtani és 2023. december 31-e után is be lehet nyújtani és ha a feltételeknek megfelelnek, akkor meg is kapják az fennmaradási engedélyt, a határidő arra vonatkozik, hogy ez év végéig a fennmaradási engedélyen kívül nemadunk mást, utána viszont egy bírság csekket is mellékelni kell. Tehát a határidő nem az engedéllyel nem rendelkező vízügyi létesítmények engedélyeztetésnek a véghatárideje, hanem a bírságolási moratóriumnak. Ezt a bírságolási moratóriumot tolták ki már többször is az elmúlt 5 évben, évről évre meghosszabbítva azt, jelenleg tehát ez a 2023. december 31-i határidő az irányadó a fennmaradási engedélyek bírságmentességével kapcsolatban.

A hatáskör megoszlik az államigazgatási szervek között.



JegyzőkönyvHITELESÍTŐ: Tóth Tibor

A jegyző rendelkezik a helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörrel, tehát ő az esetben az eljáró hatóság, tehát akkor kell hozzá benyújtani a fennmaradási engedély iránti kérelmet és annak mellékleteit, ha:

- ásott vagy fűrt kút és
- a kút helye nem érint vízbázisvédelmi védőterületet és
- a kút nem érint réteg-, vagy karszt vizet és
- az éves víz kivételezés a kútból nem éri el az 500m³-t és
- a kút épülettel rendelkező ingatlanon van és
- magánszemély a kérelmező és
- a vízkivétel házi ivóvízigény és a háztartási igények kielégítését szolgálja és
- a kút nem gazdasági célú vízigényt szolgál.

Ha ezen feltételek csak egyike is nem teljesül, akkor nem a jegyző jár el, hanem a katasztrófavédelem területileg illetékes igazgatósága. Külön kell megemlíteni a mezőgazdasági öntözés célját szolgáló kutakat, mert erre van egy külön hatóság jár el, a Nemzeti Földügyi Központ!

A települést, illetve lakosait a jegyzői hatáskörben lefolytatandó eljárás érinti nagy részben, mely egy kérelemmel indul, ami elérhető itt is és Forrón is. A kérelemben benne van, hogy milyen adatokra van szükség, mely esetekben kert szakértő aláírása (fűrt kút) és hozzá dokumentáció (fűrt kút). Mind a fűrt, mind az ásott kút esetében csatolni kell 2 db fényképet a kútról (közelit és távolabbat a környezetével), mely a jegyzői hatáskört is megalapozza, tehát látszik, hogy lakott ingatlanon van és szennyeződésmentesen le van fedve. A kérelemben is benne van, de itt is kiemelő, hogy a beazonosíthatóság miatt a GPS koordinátákat is meg kell adni, ezt ma már a telefonokon meg lehet nézni, azonban természetesen idősebbeknek segítsenek a szomszédok ebben, de Ő maga is a helyszíni szemle alkalmával ezt pótolja, ha másképp nem megoldható.

Az engedélyezési eljárásnak a jegyzőnél nincs illeték-, illetve díjfizetési kötelezettsége, az egyéb költségek, pl. a műszaki dokumentáció, ahol kell, a kérelmezőt terheli.

Fontos, hogy aki a most már nem használt kútját „betömné”, vagyis megszüntetné az is engedélyköteles, mint a létesítés és a fennmaradás.

Nyitrai Péter polgármester elmondja, hogy ha ez ügyben is fontosnak tart egy lakossági fórumot alkalmadtán.

dr. Arnóczki Tímea jegyző elmondja, hogy a mostani információk alapján a kérelmeket ki lehet adni, rendelkezésre állnak, aki kér, adjuk ki.

Nyitrai Péter polgármester megköszöni mindenkinek a részvételt, egyéb hozzászólás nem lévén az ülést 9,45 - kor beárja.


Nyitrai Péter
polgármester




dr. Arnóczki Tímea
jegyző



Jegyzőkönyvhitelesítő: Tóth Tibor

